
MR VERGADERING
Schepershoek

Notulen MR vergadering

Datum: Maandag 20 november 2023
Tijd: 19:30 - 21:30 uur
Plaats: De Schepershoek
Notulist: Henriëtte
Voorzitter: Nicole
Bijlagen: Begroting OC en het gedrags- pestprotocol

Aanwezig: Nicole (omr), Siwanthi (omr), Jeanine (omr), Linda (pmr), Anke (pmr), Jouke (dir.)
Aanwezig bij punt 1: penningmeesters vanuit de OC: Debbie en Joyce
  

Opening: welkom door Nicole
Jeannine schuift iets later aan.

1. Begroting OC - Debbie Jongeling
Debbie licht de begroting toe:

● De ouderbijdrage is vast gesteld op hetzelfde bedrag, d.w.z. € 30,=. Op dit
moment (nov. ’23) heeft 65% van de ouders de bijdrage betaald, dat is lager in
vergelijking met voorgaan de jaren.

● De bijdrage vanuit de inzameling oude kranten staat nog in de begroting, maar dit
gaat stoppen, er is nog overleg met de gemeente. Dit kan wel gevolgen hebben
voor de bijdrage van ouders.

● De bedragen van het afscheid van gr. 8 zijn meer uitgesplitst weergegeven, zodat
er een duidelijker overzicht is.

● De bedragen voor het schoolreisje zijn verhoogd, vorig schooljaar bleek dit
onvoldoende.

● De sluitpost diversen is lager dan vorig jaar, was rond de € 1000,= en nu € 240,=
● Er staat een ruim bedrag op de spaarrekening, fijn om een reserve te hebben nu

we toch wat interen
Met elkaar van gedachten gewisseld over een optie om ouders met een bedrijf te vragen
om de school te sponseren, als bv. ‘Vrienden van de Schepershoek’.

2. Notulen/actiepunten van de vorige vergadering 18 september 2023
Redactioneel: Siwanthi past de zin uit 2C aan.
Acties n.a.v. de voorgaande vergadering: De acties zijn uitgevoerd op het navragen van de
inlog van de MR Gmail na. Actie: Jeanine

3. Mededelingen vanuit de directie
● Jouke is bij een informatiedag geweest die gaat over begeleiding bij de inzet van

de gelden van de basisondersteuning om zich te laten informeren. School heeft
aangegeven mee te willen gaan doen met het traject. We worden gekoppeld aan
andere scholen waarbij je samen in gesprek gaat over de hulpvraag van de school.
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Henriëtte en Jouke gaan dit doen: Het traject duurt 2 jaar lang, met drie
studiedagen per jaar en daaruit volgende acties.

● Studiedag team: Dit was een dag op locatie. Het team heeft met elkaar gewerkt
om de missie en visie helder te krijgen. Wat vindt het team belangrijk, zodat er
een duidelijke basis is voor keuzes. Op 6 dec. wordt dit vervolgd.

● Na bovenstaand traject gaat het team aan de slag met Stichting Leerkracht. Dit is
een traject waarin een verbetercultuur wordt geïmplementeerd en werkt het
team m.b.v. onderzoek gezamenlijk aan duurzame verbeteringen. Dit bestaat o.a.
uit wekelijks bordsessies met een korte check in -check-out, successen vieren,
doelen stellen en een planning maken. Vervolgens zijn er wekelijkse werksessies.
In het Leerkracht begeleidingsteam zitten: Linda, Lisanne, Jouke en Henriëtte. Het
team behandelt 2 thema’s tot de zomervakantie. Alle acties/doelen zijn
leerlinggericht en meetbaar.

● De school is tevreden met de uitkomsten van de ingevulde vragenlijst m.b.t.
sociaal welbevinden. Er is groei t.o.v. vorig schooljaar en de rode items zijn groen
geworden. Alle acties die vorig schooljaar zijn ingezet hebben effect gehad. Hier is
het team heel trots op. Jouke maakt een enquête n.a.v. de ouderavond. Wat
maakt dat ouders wel / niet komen, mogelijke thema’s ed.

● School heeft zorg over de wateroverlast, Jouke en de stichting zijn er druk mee.
De gemeente is nalatig geweest.

● Schoolplein: OC is aan het onderzoeken of ze daar subsidies voor kunnen binnen
halen m.b.t. verduurzaming en vergroening (schaduw).

● Jouke heeft veel kennismakingsgesprekken met mogelijk nieuwe ouders.
● Gedrags- en pestprotocol is gedeeld: MR heeft het doorgenomen, geen

vragen/aanvullingen.

4. Schoolzwemmen > enquête
Jouke gaat een enquête opstellen. MR geeft mee dat het belangrijk is dat het een korte
vragenlijst met een goede inleiding moet zijn. MR geeft aan dat het goed is om ook met
schaalvragen te werken en de zwemleerkracht ook even naar de vragen te laten kijken.
Vindt u het bedrag in verhouding tot wat geboden wordt. En ruimte voor eigen
opmerkingen van ouders. School wil met name weten of ouders vinden dat
schoolzwemmen een meerwaarde is. Adviezen vanuit de MR: Ook het Kikkerfort nog
eens bevragen of zij effect zien (na afloop van de enquête).
In november gaat de enquête er nog uit.
MR leest het concept even tegen.
Eerder gedeelde link m.b.t. schoolzwemmen: oudergeleding zou dit kunnen delen met
bijschrijvend stukje om zich als oudergeleding meer te laten horen. OMR pakken een
ander artikel of info op.

5. Jaarplan 2023-2024
Was eerder gedeeld, kleine aanpassing is gedaan n.a.v. vorig MR. MR is akkoord m.b.t. de
tekst over de schooltijden zoals het er nu staat.

6. Schoolplan
Geen aanvullingen, dit punt was al afgerond.
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7. Schooltijden (continue/ 5 gelijke dagen)
Een overstap maken naar 5 gelijke dagen betekent dat we uren moeten sparen. Jouke
heeft e.e.a. doorgerekend. De huidige groep 4 is berekend. Nu ruim 900 uur gemaakt,
975 nodig. Er is een belang voor leerkrachten en het belang van de leerlingen.
De noodzaak tot verandering is niet hoog op dit moment. Advies OMR: Kijk eerst wat
haalbaar is en goed intern uit kristalliseren. Evt. dit schooljaar een enquête evaluatief
m.b.t. de huidige schooltijden.

8. Verkiezingen ouder MR
Nicole verlaat de MR. Stappenplan: Maart brief eruit, mei stemmen. De oudergeleding
gaat vast ouders polsen.

Linda en Anke hebben de MR scholing gevolgd. Het is belangrijk dat de MR proactief is.
MR leden hebben op verschillende punten instemmings- en adviesbevoegdheid.

9. Leerteams/nieuwe onderwijskundige ontwikkelingen
Deze worden zoals eerder gemeld afgerond aangezien we starten met Stichting
Leerkracht, daarin worden nieuwe ontwikkeling ingezet.
Helaas kan de schoolbieb nog niet ingericht worden i.v.m. de waterschade.

10. GMR/OPR
- Zijn er nog ontwikkeling in de GMR – diverse mails, m.b.t. scholing ed.
- Zijn er nog ontwikkelingen in de OPR – geen

Gezamenlijke afsluiting MR/OC

Acties:
● Jeanine deelt de MR Gmail met iig een tweede MR lid.
● Jouke neemt kennis van de link van Jeanine m.b.t. Writic.
● Oudergeleding denkt na over een artikel of punt om zich vanuit de MR meer

zichtbaar te laten zijn.
● Rondje door de school i.v.m. risico-inventarisatie. Jouke vraagt Heb
● Jouke MR informeren als er m.b.t. groep 8 meer duidelijk is, zodat zij vooraf op de

hoogte zijn.

> Volgende MR vergadering 15 januari 2024
Notulist: Jeanine


